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PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS  

34ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05/11/2019 

 

EMTU - Empresa Metropolitana De Transportes Urbano 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 8122/2019, de autoria do Vereador 

TESOUREIRO ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE 

NILSON CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º 

SECRETÁRIO HUGO SILVA, ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, 

ANGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, MAGNO MORI, PASTOR 

EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS, VICENTÃO E XERIFE, referente 

a solicitação de extensão da linha 426TRO Franco da Rocha (Centro) - 

Cajamar (Polvilho) até o bairro Cidade São Pedro - Santana de Parnaíba. 

Informa que o pleito em questão não apresenta, no momento, possibilidade de 

atendimento. 

EMPRESA METROPOLITANA DE TRANSPORTES URBANO - 

EMTU 

Resposta aos Requerimentos protocolo nºs 7531 e 7532/2019 de autoria do 

Vereador VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, subscritos pelos Vereadores 

PRESIDENTE  NILSON CADEIRANTE, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, 

TESOUREIRO, ADALTO PESSOA,  ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, 

ANGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO ALMEIDA, MAGNO 

MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS, VICENTÃO  e 

XERIFE, referente  a solicitação de alteração do itinerário da linha 324TRO 

Santana de Parnaíba (Colinas da Anhanguera) - Barueri (Parque Imperial) via 

Cajamar (Polvilho) e da linha 467TRO Santana de Parnaíba (Centro de 

Parnaíba) São Paulo (Lapa) para atender os moradores dos Bairros Vila 

Poupança, Jardim Itapuã e Chácara Solar II. Informa que o pleito em questão 

não apresenta, no momento, possibilidade de atendimento, esclarecemos que 

a Avenida Tenente Marques é um corredor natural de Santana de Parnaíba, 



cujos pontos são de grande concentração de embarques e desembarques. Não 

é possível desviar os itinerários das linhas em questão, pois deixaria de 

atender a demanda significativa. 

VIVO S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 6870/2019 de autoria do Vereador 

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE 

NILSON CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º 

SECRETÁRIO HUGO SILVA, ALEMÃO DA BANCA, ANGELO DA SILVA, 

AMÂNCIO NETO, ENFERMEIRA NELCI, MAGNO MORI, MARCOS TONHO, 

RONALDO SANTOS e VICENTÃO, referente a solicitação de reparo no 

cabeamento telefônico na Rua Estrela Dalva, altura do nº 4, no Bairro Jardim 

Alagoas. Informa que foi providenciada a regularização da fiação. 

ARTESP - Agência Reguladora de Transporte do Estado de São 

Paulo 

Resposta aos Requerimentos protocolos nºs 4437 e 4440/2019 de autoria do 

Vereador ALEMÃO DA BANCA, subscritos pelos Vereadores VICE-

PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, AMÂNCIO 

NETO, ANGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO ALMEIDA, 

MAGNO MORI, MARCOS TONHO, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, 

RONALDO SANTOS, VICENTÃO e XERIFE, referente a solicitação de criação 

de linha de ônibus Santana de Parnaíba (Colinas da Anhanguera) até Franco 

da Rocha, passando por Cajamar, Francisco Morato e criação de uma linha de 

ônibus atendendo Santana de Parnaíba Bairro da Fazendinha (novo terminal 

rodoviário) até Jundiaí. Informa que por conta do processo de licitação para 

concessão das linhas de ônibus intermunicipais do estado de São Paulo, em 

andamento, com previsão de publicação do Edital nos próximos dias, estamos 

impossibilitados de proceder a criação de novas linhas, no entanto , no caso 

específico dos pedidos feitos por essa Casa de Leis, informamos que existem 

linhas de ônibus que prestam atendimento ao município de Jundiaí e a região 

de Cajamar, Franco da Rocha e Santana de Parnaíba, realizado pela empresa 

Rápido Luxo Campinas Ltda que podem eventualmente, ter os seus itinerários 

alterados para possibilitar os atendimentos requeridos. Nesse contexto temos a 

ressaltar que no caso do pedido de uma linha para possibilitar atendimento 

entre Santana de Parnaíba - Cajamar - Franco da Rocha, a solicitação fica 

prejudicada em termos de transporte intermunicipal regulada por esta ARTESP, 

pelo fato desses municípios pertencerem a Região Metropolitana de São Paulo, 

e por tanto, trata-se de serviço de transporte de caráter metropolitano, de 

responsabilidade da Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos - EMTU - 

SP. No caso do outro pedido, referente a possibilidade de atendimento entre 

Jundiaí e o novo Terminal Rodoviário  a ser construído no bairro Fazendinha 



estaremos avaliando a possibilidade de prolongamento da linha até o local em 

referência. 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 6896/2019 de autoria da 

VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA, referente a solicitação de  

manutenção asfáltica no trecho da obra que está sendo realizada na Avenida 

Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, no Bairro Tamboré, próximo ao 

estacionamento da UNIP, sentido Estrada Paiol Velho. Informa que foi 

realizada a manutenção asfáltica 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 8076/2019 de autoria do Vereador 

MAGNO MORI, subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE NILSON 

CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO 

SILVA, ALEMÃO DA BANCA, ANGELO DA SILVA, LUCIANO ALMEIDA, 

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e VICENTÃO, referente 

a solicitação de informações sobre  o prazo para término das obras da Rua 

Duque de Caxias (popularmente conhecida por Via Parque), no Bairro 

Alphaville. Informa que o prazo para execução das obras teve início em 

junho/2018 e tem previsão de conclusão em 2020, conforme indicação na placa 

informativa afixada no local. 

ANATEL 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 7906/2019 de autoria do Vereador 

MAGNO MORI, subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE NILSON 

CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO 

SILVA, ALEMÃO DA BANCA, ANGELO DA SILVA, LUCIANO ALMEIDA, 

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e VICENTÃO, referente 

a solicitação de implantação de fibra ótica na Estrada Municipal Antônio da 

Silva Pontes, no Bairro Suru. Informa que a Resolução nº614/2013, que regula 

o serviço de Comunicação e Multimídia e a Resolução nº 574/2011, que regula 

a gestão de qualidade do SCM, não estabelecem como obrigatório o uso de 

uma tecnologia de transmissão específica, seja ela a transmissão por 

radiofrequência, por fio de cobre, por fibra óptica ou qualquer outra, para a 

prestação de serviços de provimento de banda larga fixa, ficando a cargo das 

prestadoras a utilização ou não de fibras ópticas para a exploração do serviço 

autorizado. 

 

 

 



PAUTA DAS INDICAÇÕES  

 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05/11/2019 

 

INDICAÇÃO nº 5112 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 
Solicita que realize um estudo para melhoria viária no cruzamento localizado na 

Alameda América em frente ao Condomínio Eredita, n° 365 no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 5113 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 
Solicita que faça um estudo de remanejamento dos postes metálicos das 

placas de sinalização vertical, instalados nas calçadas, obstruindo a passagem 

dos pedestres na Avenida Yojiro Takaoka e Avenida Marcos Penteado de 

Ulhôa Rodrigues, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 5114 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 
Solicita capinagem na parte externa e arredores do Colégio Municipal Tom 

Jobim, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 5115 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a troca da 

base e tampa da boca de lobo (bueiro), na Rua Victório Marchezine, n° 61, no 

bairro Jardim Sabrina (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 5116 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita tampas de 

concreto para o fechamento da escada hidráulica na viela da Avenida Jaguari, 

n° 1610, que faz fundos com a Avenida das Conchas, n° 215. no Bairro Cidade  

São Pedro Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 5117 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA -  Solicita a limpeza 

da boca de lobo (bueiro) localizada na Rua Victório Marchezine nº 197, no 

Bairro Jardim Sabrina (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 5118 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 
Solicita um estudo para tornar subterrâneo o cabeamento instalado na Avenida 

Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, no Bairro Tamboré.  

INDICAÇÃO nº 5119 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 

construção de um campo de futebol, com arquibancadas, sistema de drenagem 

e vestiários no Bairro Recanto Maravilha III (Cururuquara). 

INDICAÇÃO nº 5120 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita o 

fechamento com tampa de concreto da escada hidráulica na viela da Avenida 

Manuel da Silva nº 520, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 5121 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita tampas de 

concreto para o fechamento da escada hidráulica, na viela da Avenida Jaguari 



n° 1082, que faz fundos com a Avenida Ignácio Fonseca n° 156, no Bairro 

Cidade São Pedro Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 5122 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita 

a manutenção asfáltica na Rua Pirarucu em frente ao nº 499, no Bairro Cidade 

São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 5123 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 

implantação de redutor de velocidade (lombada), na Rua Andrômeda defronte 

ao n° 469, no Bairro Jardim Alagoas. 

INDICAÇÃO nº 5124 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita 

a manutenção asfáltica na Rua Antônio Lua em frente ao nº 20, no Bairro 

Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 5125 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE - 

Solicita a construção de uma Escola Técnica e Profissionalizante no Bairro 

Centro. 

INDICAÇÃO nº 5126 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a cobertura 

do ponto de ônibus e assento na Av. Fortunato Camargo nº 1218, no Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 5127 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita o direito de 

descanso e o revezamento no período do mês de julho dos servidores, técnicos 

da área administrativa, auxiliares administrativos, merendeiras e inspetores (as) 

de alunos. 

INDICAÇÃO nº 5128 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - 
Solicita a retirada de lixo, limpeza e capinagem em toda a extensão da Rua da 

Mata, no Bairro Parque Jaguari. 

INDICAÇÃO nº 5129 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita 

manutenção do elevador da USA São Pedro na  Rua do Gavião  n° 289, 

Cidade São Pedro-Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 5130 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 
Solicita um estudo para tornar subterrâneo o cabeamento instalado na Avenida 

Yojiro Takaoka, no Bairro Alphaville. 

 

INDICAÇÃO nº 5131 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - 
Solicita o desentupimento do bueiro (boca de lobo) na Av. Jaguari, de frente ao 

nº 44, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 



INDICAÇÃO nº 5132 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 

construção de uma rotatória, na Estrada Jaguari com a Rua Clementino 

Pedroso Siqueira, no Bairro Jardim Clementino. 

INDICAÇÃO nº 5133 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - 
Solicita a manutenção asfáltica na Rua Zuleika Pedroso de Siqueira em frente 

ao n° 597, no Bairro Chácara Solar II.  

INDICAÇÃO nº 5134 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - 
Solicita o termino da pavimentação asfáltica na Avenida das Conchas, Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 5135 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 
Solicita um estudo para o aumento de 10% sobre o valor pago do IPVA, para 

desconto do IPTU (Imposto Predial e Territorial Urbano). 

INDICAÇÃO nº 5136 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - 
Solicita a construção de calçada no lado direito da Rua Anhanguera, Bairro 

Jardim Jurupari. 

INDICAÇÃO nº 5137 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita 

a reconstrução de guia e sarjeta na Av. Baptista Borba nº 580, Bairro Cidade 

São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 5138 - VEREADOR  MAGNO MORI - Solicita que reimplante o 

atendimento público no período vespertino (das 13h as 17h) nos postos do 

PROCON instalados no Município. 

INDICAÇÃO nº 5139 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 

Solicita a implantação de uma faixa continua no trecho da Avenida Júpiter para 

a Avenida Yojiro Takaoka, no Bairro Alphaville. Reiterando o protocolo 

007759/2018. 

INDICAÇÃO nº 5140 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 

Solicita a pavimentação asfáltica e o devido escoamento de água da Rua R1, 

no Bairro Quintas do Ingaí. 

INDICAÇÃO nº 5141 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 
Solicita a retirada das publicidades irregulares nos postes de energia elétrica 

nas vias de acesso para o Bairro Aldeia da Serra. 

INDICAÇÃO nº 5142 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a criação 

da segunda unidade do Conselho Tutelar, na região da Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº 5143 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 
Solicita a desobstrução do acesso, para entrada e saída para a parte externa 

na porta lateral existente próximo a sala de medicação, do Hospital Santa Ana. 



INDICAÇÃO nº 5144 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - 
Solicita a construção de um sarjetão na Estrada Santo André, próximo ao nº 

851, no Bairro Itaim Mirim. 

INDICAÇÃO nº 5145 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - 
Solicita proteção nas laterais (GUARD RAIL), em toda extensão da Rua Terra, 

no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 5146 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura da faixa continua em toda extensão da Rua Curió, no Bairro São 

Pedro. 

INDICAÇÃO nº 5147 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - 
Solicita capinagem na calçada da Rua Lua Minguante esquina com a Rua Lua 

Crescente, no Bairro Jardim do Luar. 

INDICAÇÃO nº 5148 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura da faixa continua em toda extensão da Rua da Inconfidência, no 

Bairro Parque Vila Rica. 

INDICAÇÃO nº 5149 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura da faixa continua em toda extensão da Rua Vinte e Um de Abril, no 

Bairro Parque Vila Rica. 

INDICAÇÃO nº 5150 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura de lombada em toda extensão da Rua das Lampadosas, no Bairro 

Parque Vila Rica. 

INDICAÇÃO nº 5151 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura da faixa continua em toda extensão da Rua das Lampadosas, no 

Bairro Parque Vila Rica. 

INDICAÇÃO nº 5152 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 
Solicita uma vistoria e que sejam tomadas as devidas providências com relação 

às casas construídas de forma irregular em um terreno particular localizado na 

Estrada Yojiro Takaoka nº 2900 (Clube Aldeia da Serra), no Bairro Aldeia da 

Serra. 

INDICAÇÃO nº 5153 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura de faixas de pedestres em toda extensão da Rua Tiradentes, no 

Bairro Parque Vila Rica. 

INDICAÇÃO nº 5154 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - 
Solicita a continuação da construção da calçada (lado esquerdo) na Rua 

Anhanguera, no Bairro Jardim Jurupari. 



INDICAÇÃO nº 5155 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a colocação de placas sinalizadoras indicando "LOMBADA" em toda extensão 

da Rua do Gavião, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 5156 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura das lombadas em toda extensão da Rua da Liberdade, no Bairro 

Parque Vila Rica. 

INDICAÇÃO nº 5157 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura das lombadas em toda extensão da Estrada Ecoturística do Suru, no 

Bairro Suru. 

INDICAÇÃO nº 5158 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura da faixa contínua em toda a extensão da Rua do Gavião, no Bairro 

Cidade São Pedro . 

INDICAÇÃO nº 5159 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura de faixas de pedestre em toda extensão da Rua da Inconfidência, no 

Bairro Parque Vila Rica.  

INDICAÇÃO nº 5160 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura das faixas de pedestre em toda extensão da Rua da Conspiração, no 

Bairro Parque Vila Rica. 

INDICAÇÃO nº 5161 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - 
Solicita a construção de calçada em toda extensão na Rua Lua Crescente, no 

Bairro Jardim do Luar. 

INDICAÇÃO nº 5162 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura de faixas de pedestre em toda extensão da Rua das Lampadosas, no 

Bairro Parque Vila Rica.  

INDICAÇÃO nº 5163 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura da faixa continua em toda extensão da Rua da Conspiração, no Bairro 

Parque Vila Rica. 

INDICAÇÃO nº 5164 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 
Solicita a retirada das publicidades irregulares nos postes de energia elétrica 

nas principais vias do Bairro Alphaville e Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 5165 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura e demarcação de estacionamento em toda extensão da Rua do 

Gavião, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 5166 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a limpeza e remoção de entulhos em toda extensão da Avenida Conselheiro 

Ramalho , no Bairro Cidade São Pedro.  



INDICAÇÃO nº 5167 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura da lombada em toda extensão da Rua Curió, no Bairro Cidade São 

Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 5168 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura da faixa continua em toda extensão da Rua Tiradentes, no Bairro 

Parque Vila Rica. 

INDICAÇÃO nº 5169 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura da faixa continua em toda extensão da Estrada Ecoturística do Suru, 

no Bairro Suru. 

INDICAÇÃO nº 5170 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

manutenção asfáltica, na Rua Curió, altura do nº 232, no bairro Cidade São 

Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 5171 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a manutenção asfáltica na Avenida Conselheiro Ramalho na altura do n° 19 A, 

no Bairro Cidade São Pedro Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 5172 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

pintura de faixa contínua em toda extensão da Rua da Liberdade, no Bairro 

Parque Vila Rica. 

INDICAÇÃO nº 5173 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura das faixas de pedestre em toda extensão da Estrada Ecoturística do 

Suru, no Bairro Suru. 

INDICAÇÃO nº 5174 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

pintura de lombada em toda extensão da Rua Tiradentes, no Bairro Parque Vila 

Rica. 

INDICAÇÃO nº 5175 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - 
Solicita que refaça guias e sarjetas, altura do n° 2570, na Avenida Jaguari, no 

Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 5176 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 

construção de um Terminal de Ônibus com abrigo no Bairro Recanto Maravilha 

III. Reiterando o protocolo 004754/2017. 

INDICAÇÃO nº 5177 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a limpeza e capinagem, em toda extensão da Rua Curió, Bairro Cidade São 

Pedro-Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 5178 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura das lombadas, em toda extensão da Rua da Conspiração, no Bairro 

Parque Vila Rica. 



INDICAÇÃO nº 5179 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a pintura das faixas de pedestres em toda extensão da Rua da Liberdade, no 

Bairro Parque Vila Rica. 

INDICAÇÃO nº 5180 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a manutenção asfáltica na Avenida Conselheiro Ramalho, altura do n° 505, no 

bairro São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 5181 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

a manutenção asfáltica na Rua General Júlio Miranda, altura do nº 278, no 

Bairro Cidade São Pedro-Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 5182 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 
Solicita o fechamento do barranco com alambrado, ao lado da obra de 

construção do talude na Al. América, próximo ao n°101, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 5183 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 
Solicita o replantio de mudas de gramas, do tipo amendoim, no barranco em 

frente a UNIP Alphaville, na Avenida Yojiro Takaoka, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 5184 - VEREADOR  MAGNO MORI - Solicita que tome as 

providencias necessárias para que o setor de Homologação de Cadastro 

Municipal, tenha suas visitas realizadas também aos sábados. Reiterando o 

Protocolo nº 008395/2018. 

INDICAÇÃO nº 5185 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 

substituição da placa de identificação de logradouro na Rua França, esquina 

com Avenida Brasil, no Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 5186 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 

substituição da placa de identificação de logradouro na Rua Suíça, no Bairro 

Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 5187 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita refazer a 

pintura dos redutores de velocidade (lombadas),  em toda extensão da Rua Do 

Marisco, no Bairro Cidade são Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 5188 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 

construção de uma praça no final da Rua Maria Machado, no Bairro Cento e 

Vinte. 

INDICAÇÃO nº 5189 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita que seja 

feito calçada com corrimão margeando o rio, por toda a extensão da Rua 

Arábia Saudita, nas proximidade do nº 390, no Bairro Recanto Maravilha III. 

Reiterando o Protocolo nº 003985/2017. 

INDICAÇÃO nº 5190 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 

implantação de redutores de velocidade (lombada) 30 (trinta) metros antes do 



início da Estrada Lula Chaves sentido Alphaville, e 30 (trinta) metros depois do 

final da Estrada Lula Chaves sentido Centro de Santana de Parnaíba, Bairro 

Tanquinho. Reiterando os protocolos nºs 008124/2017 e 00758/2018. 

INDICAÇÃO nº 5191 - VEREADOR  RONALDO SANTOS - Solicita a 

reposição da placa de logradouro público da Estrada Ana Procópio de Moraes, 

confluência com a Rua Nicolau Barreto, Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº 5192 - VEREADOR  RONALDO SANTOS - Solicita a 

reposição da placa de logradouro da Estrada Ana Procópio de Moraes 

confluência com Rua Estrela D'alva, no Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº 5193 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 
Solicita a pintura das sinalizações de solo, faixa continua e faixa de pedestres, 

ambos aos lados da Avenida Universitário, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 5194 - VEREADOR  RONALDO SANTOS - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua Amazonas altura do n° 222, no Bairro Jardim da 

Várzea. 

INDICAÇÃO nº 5195 - VEREADOR  RONALDO SANTOS - Solicita a 

reposição da placa de logradouro, sito a Estrada Ana Procópio de Moraes, 

confluência com a Rua Gaspar Barreto, no Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº 5196 - VEREADOR  MAGNO MORI - Solicita a convocação de 

mais ginecologistas para atender a Unidade Básica de Saúde do Bairro Colinas 

da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 5197 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 
Solicita o remanejamento da faixa de pedestre localizada na Rua Treze de 

Maio altura do nº 136, no Bairro Centro. 

INDICAÇÃO nº 5198 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 
Solicita a construção de baia em todos os pontos de ônibus que ainda não 

tenham, nos dois sentidos, em toda extensão da Avenida Marcos Penteado de 

Ulhôa Rodrigues, no Bairro Alphaville. Reiterando o protocolo nº 008068/2018. 

INDICAÇÃO nº 5199 - VEREADOR  RONALDO SANTOS - Solicita a 

reposição da placa de logradouro, na Avenida das Conchas, confluência com a 

Rua Benedicto Alves de Siqueira Castro, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 5200 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 
Solicita a construção de baia em todos os pontos de ônibus que ainda não 

tenham, nos dois sentidos, em toda extensão da Avenida Yojiro Takaoka, no 

Bairro Alphaville. Reiterando o protocolo nº 008067/2018. 

INDICAÇÃO nº 5201 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 

padronização das calçadas em todas as ruas do Bairro Recanto Maravilha III. 



INDICAÇÃO nº 5202 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 
Solicita a reforma da baia de ônibus localizada na Estrada Municipal Bela Vista, 

ao lado do Residencial Alphaville 12, no Bairro Alphaville. Reiterando o 

protocolo nº 008072/2018. 

INDICAÇÃO nº 5203 - VEREADOR  RONALDO SANTOS - solicita a 

reposição da placa de logradouro na Avenida das Conchas, confluência com a 

Rua da Baleia, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 5204 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita que 

todos os pacientes acamados que estejam inseridos em nossa rede de saúde, 

com comprometimento de sua coordenação motora e médio e a longo prazo, 

que no momento de sua alta hospitalar já sejam incluídos e orientados sobre o 

SAD (Serviço de Atendimento Domiciliar). 

INDICAÇÃO nº 5205 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a 

limpeza e desobstrução dos bueiros instalados na Avenida Brasil nº 863, em 

frente ao portão de acesso ao Parque Municipal do Jardim São Luís, no Bairro 

Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 5206 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 

construção de um Parque para Recreação Infantil, próximo a Igreja Católica da 

Estrada das Palmeiras no Bairro Cururuquara. 

INDICAÇÃO nº 5207 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a 

repintura da faixa contínua em toda extensão da Rua França, no Bairro Jardim 

São Luís. 

INDICAÇÃO nº 5208 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita duplicação 

em toda extensão da Rua Palmeiras, no Bairro Recanto Maravilha III. 

Reiterando o protocolo nº 005512/2017. 

INDICAÇÃO nº 5209 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a 

disponibilização de um veículo ou ambulância para o transporte de pacientes 

acamados ou com mobilidade reduzida quando receberem alta de sua 

internação no Município. 

INDICAÇÃO nº 5210 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 

instalação de placa de identificação de logradouro na Rua Argentina no Bairro 

Jardim São Luís. Reiterando o protocolo 006688/2018. 

INDICAÇÃO nº 5211 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita placa de 

identificação de logradouro na Rua Dinamarca, no Bairro Jardim São Luís. 

Reiterando o protocolo n° 006684/2018. 



INDICAÇÃO nº 5212 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a 

implantação de sinalização de trânsito horizontal (pintura de faixa continua) em 

toda extensão da Estrada Lula Chaves, no Bairro Tanquinho. 

INDICAÇÃO nº 5213 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua Doutor João Procópio em frente  ao n° 37, no 

Bairro Vila Nova. 

INDICAÇÃO nº 5214 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a 

implantação de  uma  faixas de pedestre no cruzamento das Rua das Pereiras 

e a Rua Soldado Paulo Sergio Romão no  Bairros Parque Santana II. 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS 

 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05/11/2019 

 

REQUERIMENTO nº 955 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - 
Solicita da Empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua das 

Amoreiras de frente ao nº 399, no Bairro Cidade São Pedro. 

REQUERIMENTO nº 956 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita da 

empresa SABESP S/A, a regularização do fornecimento de água na rua Itu, no 

Bairro Vila Maria Nazaré e que seja dada a devida explicação para a constante 

falta de água nas residências. 

REQUERIMENTO nº 957 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita da 

empresa SABESP S/A a regularização do fornecimento de água e explicações 

para a constante falta da mesma nas residências localizadas na Rua Crótons, 

no Bairro Vila Anoral. 

REQUERIMENTO nº 958 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita da 

empresa SABESP S/A, a regularização do fornecimento de água na rua 

Horóscopo, no Bairro Jardim Celeste e que seja dada a devida explicação para 

a constante falta de água nas residências. 

REQUERIMENTO nº 959 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita da 

empresa SABESP S/A a regularização do fornecimento de água e explicações 

para a constante falta da mesma nas residências localizadas na Rua Severino 

Mariano Sobrinho, no Bairro Jardim Amazonas. 

REQUERIMENTO nº 960 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO 

SILVA - Solicita da empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua 

das Amoreiras em frente ao nº 318, no Bairro Cidade São Pedro. 



REQUERIMENTO nº 961 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - 
Solicita a Empresa SABEP S/A manutenção asfáltica na Estrada do Sítio do 

Morro, defronte ao n° 508, no Bairro Votuparim. 

REQUERIMENTO nº 962 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita da 

empresa SABESP S/A a regularização do fornecimento de água e explicações 

para a constante falta da mesma nas residências localizadas na Rua Nicolau 

Barreto, no Bairro Vila Marly. 

REQUERIMENTO nº 963 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita da 

empresa SABESP S/A a regularização do fornecimento de água e explicações 

para a constante falta da mesma nas residências localizadas na Rua Estrela 

Dalva, no Bairro Jardim Alagoas. 

REQUERIMENTO nº 964 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - 
Solicita a empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua das 

Amoreiras em frente ao nº 150, no Bairro Cidade São Pedro. 

REQUERIMENTO nº 965 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - 
Solicita da empresa SABESP a manutenção asfáltica na Rua Benedicto Cirino 

de Carvalho em frente ao n° 02, no Bairro Cidade São Pedro. 

REQUERIMENTO nº 966 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - 
Solicita a empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua João Costa 

em frente ao nº 95, no Bairro Cidade São Pedro. 

REQUERIMENTO nº 967 – VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA 

COLELA - Solicita à Empresa ENEL que tome providências quanto a fiação 

caída na Avenida Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, no trecho após o nº 

3482, sentido Av. Yojiro Takaoka, no Bairro Tamboré. 

REQUERIMENTO nº 968 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - 
Solicita da empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Victório 

Marchezine, de frente ao n° 467, no bairro Jardim Sabrina (Fazendinha).  

REQUERIMENTO nº 969 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 

Empresa SABESP S/A, que seja informado quando será a construção da 

estação de Bombeamento de água localizada na Estrada Ana Procópio de 

Moraes próximo ao nº 1597, no Bairro Vila Anoral. 

REQUERIMENTO nº 970 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 

Cooperativa Avemare que possa passar em todas as ruas do Bairro Colinas da 

Anhanguera priorizando a Rua Lazar Segal. 

REQUERIMENTO nº 971 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 

empresa SABESP S/A a regularização do fornecimento de água na Rua 



Manaus no Bairro Jardim Amazonas e que seja dada a devida explicação para 

a constante falta de água nas residências.  

REQUERIMENTO nº 972 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - 
Solicita a empresa SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua da Pescada de 

frente ao nº 162, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

REQUERIMENTO nº 973 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita da 

empresa SABESP S/A a regularização do fornecimento de água e explicações 

para a constante falta da mesma nas residências localizadas na Rua Antônio 

Garcia da Silva, no Bairro Recanto do Mané. 

REQUERIMENTO nº 974 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA 

COLELA - Solicita ao 20° Batalhão de Policia Militar Metropolitana - BPM, que 

realize mensalmente, a Operação Direção Segura Integrada - ODSI, com a 

operação de bafômetro, na Avenida Yojiro Takaoka, Av. Marcos de Ulhôa 

Rodrigues e Via Parque, no Bairro Alphaville. 

REQUERIMENTO nº 975 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a 

Empresa SABESP S/A, que seja informado quando serão finalizadas as obras 

de construção da estação de elevatório Bombeamento de esgoto  na Estrada 

Ana Procópio de Moraes próximo ao nº 1597, no Bairro Vila Anoral. 

REQUERIMENTO nº 976 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - 
Solicita a empresa SABESP S/A a manutenção asfáltica na Avenida 

Conselheiro Ramalho em frente ao nº 19 A, no Bairro Cidade São Pedro - 

Gleba A. 

REQUERIMENTO nº 977 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - 
Solicita ao Excelentíssimo Governador, João Agripino da Costa Dória Junior, a 

possibilidade de trazer para este município, óculos de realidade virtual para 

vacina. 

REQUERIMENTO nº 978 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - 
Solicita a empresa SABESP S/A a manutenção asfáltica na Avenida Ignácio 

Fonseca do n° 179 ao n° 355, no Bairro Cidade São Pedro. 

 

 

 

 

 

 



PAUTA DO REQUERIMENTO DE PESAR  

34ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05/11/2019 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 138 - VEREADOR  MAGNO MORI - Votos 

de Profundo Pesar em virtude do falecimento do Senhor NELSON NUNES DA 

SILVA, ocorrido no dia 29 de outubro de 2019. 

 

PAUTA DAS MOÇÕES  

 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05/11/2019 

 

MOÇÃO nº 86 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Aplausos ao jovem 

jogador de Futebol de nossa cidade VITOR ENZO MACHADO COSTA, por 

representar o Cotia  São Paulo Futebol Clube (S.P.F.C) na Espanha. 

 

MOÇÃO nº 87 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI e VICE-PRESIDENTE 

GINO MARIANO - Aplausos ao Dia das Merendeiras, comemorado no dia 30 

de outubro. 

 

LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DE VEREADORES  

34ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05/11/2019 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 330/2019, DE 30/10/2019 Institui o Dia 

Municipal do Atleta Paralímpico, a ser comemorado anualmente no dia 23 de 

setembro.  

AUTORIA: VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 331/2019, DE 01/11/2019 Prevê 

sanções administrativas por discriminação religiosa. 

AUTORIA: VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA 

 



PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 332/2019, DE 01/11/2019  

Dispõe sobre o agendamento telefônico de consultas para pacientes com 

deficiência ou mobilidade reduzida, idosos, gestantes e lactantes, nas 

Unidades Básicas de Saúde do município de Santana de Parnaíba e dá outras 

providências. 

AUTORIA: VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 333/2019, DE 01/11/2019 Torna 

obrigatório o atendimento hospitalar diferenciado multidisciplinar às crianças e 

mulheres vítimas de violência sexual, no âmbito do município de Santana de 

Parnaíba e dá outras providências. 

AUTORIA: VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA 

 

REFERIDOS PROJETOS, SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA 

JURÍDICA E ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA 

EXARAREM SEUS PARECERES 

 

 


